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Hnúšťa,10.6.2026 - Hnúšťa má za sebou úspešnú dvojdňovú akciu zameranú na riešenie
problematiky túlavých, premnožených a neevidovaných psov. Pod názvom „Bezpečný pes,
bezpečné mesto“ sa podarilo zrealizovať pilotný bezplatný projekt s cieľom pomôcť riešiť
dlhodobo diskutovaný problém túlavých psov.

Realizácia pilotného projektu vyústila z podnetov Komisie na ochranu verejného poriadku pri MsZ
Hnúšťa, ktorá sa týmto problémom zaoberá dlhodobejšie.

Zamestnanci Mestského úradu v Hnúšti, po konzultáciách a vyhodnotení možných riešení, oslovili
Regionálnu veterinárnu a potravinovú správu Rimavská Sobota na spoluprácu. Tá prejavila záujem a
ponúkla realizáciu pilotného bezplatného projektu zameraného na čipovanie, vakcináciu, kastráciu,
riešenie problematiky túlavých zvierat a následne zabezpečila odbornú realizáciu projektu, pričom
mesto poskytlo organizačnú súčinnosť a koordináciu v teréne.

Počas dvoch dní sa podarilo zaočkovať a začipovať približne 37 psov, vykonať približne 7 kastrácií a
15 psov bolo umiestnených do starostlivosti útulku Brezno. Druhý deň bol venovaný najmä
sterilizáciám feniek.

Veľké poďakovanie patrí Regionálnej veterinárnej a potravinovej správe Rimavská Sobota,
veterinárnym lekárom, zamestnancom mestského úradu, členom Komisie na ochranu verejného
poriadku, príslušníkom Mestskej polície Hnúšťa, dobrovoľníkom, utulku Brezno, útulku vo Fiľakove a
Hnúšťanským labkám za ich pomoc, ochotu a profesionálny prístup.

Osobitné poďakovanie patrí aj obyvateľom mesta, ktorí sa do akcie aktívne zapojili, priviedli svoje
zvieratá na ošetrenie a využili ponúkané služby. Ich účasť potvrdila, že problematika túlavých,
premnožených a neevidovaných zvierat im nie je ľahostajná a že im záleží na bezpečnosti, poriadku a
kvalite života v našom meste.

Špecifikom tejto akcie bolo aj to, že prebiehala priamo v teréne na troch rôznych stanovištiach – v
lokalitách Hačava – Skálie, Mútnik a Kotlište. Veterinárne a organizačné tímy sa počas dňa presúvali
medzi jednotlivými miestami tak, aby boli služby dostupné čo najväčšiemu počtu obyvateľov a zvierat
priamo v lokalitách, kde je táto problematika najvypuklejšia.

Pozitívnym zistením bol aj záujem samotných občanov. Napriek tomu, že akcia bola primárne
zameraná na uvedené lokality, svoje psy priviedli aj obyvatelia z ďalších častí mesta.

Akcia ukázala, že vzájomná spolupráca odborníkov, samosprávy a dobrovoľníkov dokáže priniesť
konkrétne výsledky a pomôcť riešiť problematiku túlavých zvierat humánnym a efektívnym
spôsobom.
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